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3anonHAETCH OTBETCTBEHHBIM CEKPETapéM

[2 banna] Yncaa a, b, ¢ apasA0TCA NEPBBIM, BTOPLIM | TPETbUM YJICHAMH TeOMeTPHUYCCKOH mporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (uMcaa a, b, ¢ He 3ajaHbl), A YeTBEPTEI 4/IeH MPOrPECCHU ABIACTCH KOpHEeM
ypasnenust azr® + 2bx + ¢ = 0. Haiiaute TpeTnit wien nporpeccnn.

[4 banna] Haiire kosmmuectBo Tpeyroabunkos nepuMerpa 1200 ¢ Heq0MHCICHEBIMI CTOPOHAMH, V
KOTOPbIX 0/1HA U3 OHCCEKTPHC MepHeHInKYISpHA 0JHOM U3 MeInaH.

. [4 banna] Pemute cucremy ypapnenuii

y—2r=\zy-2r—y+2,
21’ + > — 4z — 4y + 3 =0.

[5 bannos] a) B npsmoyroasnom Tpeyroabanke ABC ua xkarere AC u runorenyse AB ormedenbl
roukn D u E coorsercrsenno, takue uto AD : AC' = 3 :5u DE L AB. Haiiure tanrenc yraa
BAC, ecam u3BectHo, uto ZOED = 45°.

6) [Iycre gonosHuTenbHO H3BecTHO, yTo AC = v/29. Haiiaure naomain rpeyvroansuuka C'F .

. [6 bannoe] Okpyzxuoctn  n w KacaTea B TOUKe A BHYTPEHHHM 06pPA30M. Otpesok AB - aunamerp

bosbmeit okpysknoctn €2, a xopaa BC' okpyxkuoctn () kacaerca w B Touke D. Jlyy AD MOBTOPHO
nepecekaet {1 B Touke [. Haitinre pajgmycsl okpysknocTeit u mioma/ib dersipéxyronasanka BACE,
ecan u3BectHo, yro C'D =1, BD = 3.

[6 bannos] Haiiaure see napui uncen (a;b) Takme, 4T0 HEpABEHCTHO

2.1".2—.1“.—lga.r+b$.r+|2:r—1|

.3

3]

[5 6annoe] Dynkuus [ onpesesiena Ha MHOKECTBE TOJIOKHTEILHBIX PALMOHATLHBIX qHcen, 3BecTHO.
4TO JUIA TIOOBIX YHCeNT a 1 b 13 9T0ro MHOXKeCTBa BhIOIHeHO paencTso f(ab) = f(a) + f(b), m npm
stom f(p) = [p/2] ana moBoro npocroro wuena p ([z] 06o3uauaeT HamboabIICe mETOE HHCII0, He

mpeBocxojiAmee ). Haitnre kosmuecrso nap HatypaibHeix ancen (z;y) makmx, yro 1 < = < 21,
1<y <2ln fx/y) <0,
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